## **Document:** Errata

Source: December 1, 2000, Indiana Register, Volume 24, Number 3

**Disclaimer:** These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

## TITLE 329 SOLID WASTE MANAGEMENT BOARD

LSA Document #98-96(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #98-96(F), printed at 24 IR 317:

(1) In 329 IAC 15-2-5(1), on page 4 of the original document (24 IR 319), delete "327 IAC 6-4-1" and insert "326 IAC 6-4-1". (2) In 329 IAC 15-2-13(1)(A), on page 6 of the original document (24 IR 320), delete "two thirty-seconds inch  $\binom{2}{32}$ " and insert "two thirty-seconds  $\binom{2}{32}$  inch".

(3) In 329 IAC 15-3-6(1), on page 8 of the original document (24 IR 321), delete "storage site" and insert "processing operation".
(4) In 329 IAC 15-3-6(2), on page 8 of the original document (24 IR 321), delete "storage site" and insert "processing operation".

Filed with Secretary of State: October 23, 2000, 9:50 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.